
平成25年7月実施

教奮改善のための学生アンケート
豆翠
共通領按

一璽

建
7芳ヰB I！詮清香盟l回否者盟1回答率1

I 39SOI 30S81 76.9覧i

(1）学部
1入荷量達文化学類 970名 31.9克
3 経溝経営学類 804名 26.5覧
5共生システム理工学類 583名 19.2% 
7行政社会学部 0名 0% 

未来記入＝輯効 4名 0.1% 
学年［入学してからの年数）

1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上

未来記入・揖効

1418名
1418名

142名
31名
8名

目名
古計 3038名

Eこの授章についてあなた自身白取り組みについておたずねします。
(2）この授章にどのくらい出席しましたか．

1畠回出席した
2. 2ノ3以上出席した
3半分以上出席した
4出席iま半分朱満だった

未来記入・無効
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1712名 56.4%
1248名 41.1出

49名 1.6諸
7名 0.2覧

22名 OJ見
合計 3038名 100話

E，この授業及び担当教員に関して、立の（5）～(J）由項目について評価ポイント5 ～ 1白いずれかの数字で害え、
その理由をお書きください．
(4）教員の鰻重に対する喪軒はよかったですか．

5.1立L、
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未来記入・無効
合計

評億ポイント平均直

（助教育田方迭は適切でしたか．
5.1まい
4かなりそうだと言える
3 どちらとも言ええまい
2あまりそうとは富えない
1いいえ

未来記入・無効
合計

E字幅ポイント平均瞳

(6）短章田両容は適切でしたか．
5.1まい
4かなりそうだと言える
3 どちらとも言え主い
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入 ・ 無効
合計

醇橿ポイント平均値

(7）総合的にみてこの授業に満足しましたか．
5. Iまい
4かな閉そうだと言える
3 どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1.いいえ

未未記入・ 暑効
合計

腎億ポイント平均瞳

80名
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平成25年7月実施

教青改善のための学生アンケート

霊童

J重
非葺外国語

豆ffi王一一「
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(1）宇都
1人間尭達士化学類 111名 29.9覧
3経諸経嘗学頚 10，名 28% 
5共生システム理工学頚 66名 17.8討
7行政社会学部 0名 0% 

未来記入’無効 1名 0路
学年（入学してから由年数｝

1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上

未来記入・無効

324名
26名
10名
8名
3名
0名

古計 371名
Eこの授章についてあなた自身の取り組みについておたずねします。

(2）この短章にどのくらい出席しましたか．
1聾回出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4 出席 lま半分未満だった

未来記入・無効

璽重重亘 l笠章者盟l回吾香車l図書率l
I 40,i 3711 9?.3引

2行政政草学類 88名 23.7% 
4現代教葺コース 0名 田
6 教育学部 1名 0.3拓
8経済学部 0名 問

合計 371名 100気
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263名 70.9%
叩3名 目白

3名 0.8局
1名 0.3弱
1名 0.3見

合計 371名 100% 
m.この授業及び担当教員に関して、1'Zの（5）～(7）の項目について評価ポイント5～1由いずれかの数字で害え、

その理由をお書きください。
(4）教員の授章に対する聾勢はよかったですか．

5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言ええよい
2あまりそうとは言えない
1いいえ

来5長田入・無効
合計

静置ポイント平均値
(5）教育田方法lま適切でしたか．

5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

朱未記入・無効
合計

醇個ポイント平均偉

(6）短章の向容は適切でしたか。
5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入・無効
古計

野信ポイント平均値

(7）総合的にみてこの授業に満足しましたか．
s. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入 ・無効
合計

醇価ポイント平均値
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0.8話
8.9克
5.4% 
38討

24.5% 
。諸

100対

＇.；
室
1
書

語

53.6弱
31.5% 
12.4日
1.9封
0.5% 

0活
1同施

4.36 

20 4
名
名

名

55% 
124 33.4涜
34 9.2局

1 名名
2.2, 
0.3% 

37� 名名
0完

100菟
4.41 

叫町

4
名各

名名

各

員

54.7出
32.6白

38 10.2菟
7 1.9完

0.3克
0.3% 

371 100克
4.40 

-134-



平成25年7月実施

教育改善のための学生アンケート
共翠ほ J豆L

非英外国語

豆窒E豆一一「有盲否
豆豆亙歪
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(1)学部
1人間艶達文化学類 72名 36% 
3 経粛経営学類 42名 目指
S共生システム理工学類 39名 19.5% 
7行政社会学部 0名 田

朱未記入＝無効 0名 O覧

学年（入学してからの年輩）
1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上

未未記入・無効

177名
11名
6名
5名
1名
0名

古計 2曲名
1この授業についてあなた自身の回り組みについておたずねします。

(2）この授章にどの〈らい出席しましたか。
1轟回出席した
2. 2ノ3以上出席した
3半分以上出席した
4出席は半分未満だった

未未記入・無効

室亘盟 1斐章者盟l回否者置l凶杏率i
I 4?,i 2001 46.7引

2行政政策学類 47名 23.5覧
4現代教葺コス 0名 田
6教育学部 0名 師
8経講学部 0名 師

合計 200名 100諸
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130名 65'
町名 泊施
4名 目
。名 O話
。名 出

合計 200名 100話
Eこ田操業及び担当教員に隠して、友田（5）～（7）の項目について評匝ポイント5-1のいずれかの数字で筈え、

その理由をお書きください．
(4）教員由授章に対する喪聾はよかったですか。

5.1まい
4かなりそうだと言える
3 どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1. いいえ

未来記入・無効
合計

評倍ポイント平均値

(5）教育の方法は適切でしたか。
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは富えない
1いいえ

来朱記入 z無効
合計

醇恒ポイント平均値

(6）慢業の向容は適切でしたか．
5. Iまい
4かなりそうだと言える

3 どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

未未記入 z無効
合計

肝億ポイント平均値

(7）総合的にみてこの慢章に満足しましたか．

5. Iまい
4かなりそうだと言える
3 どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1. いいえ

未末記入 ・無効
古計

静鏑ポイント平均鐘

5名
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37名
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64名
12名
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53% 

81 40.5詰
12 6% 
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4.48 
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平成25年7月実施

教育改善のための学生アンケート
豆亙
共通領績

J霊
非英外国語

主主主�「悪霊
(1)学部

1人荷量達文化学類
3経書経営学類
5共生システム理工学類
7行政社会学部

未来記入 E無効
学年（入学してからの年数）

1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上
5襲来記入・無効

226名
143名
127名

0名
3名

36.4気
23覧

20.5% 
。完

0.5' 

562名
曲名
4名
4名
5名
。名

合計 621名
Eこの摂書についてあなた自身の取り組みについておたずねします。

(2）この侵章にどのくらい出席しましたか．
1聾回出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4出席Iま半分未満だった

未来記入・輯効

璽亙重量 l受講者盟i固害者置I l到をき単1
I 65?1 621 I 95.2刻

2行政敵軍学頚
4現代韓葺コース
6教育学部
8経苦学部
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471名 75.8昆
144名 23.2局

S名 0.5話
。名 0諸
S名 O出

合計 621名 1曲菟

Eこの授章及び担当教員に関して、止の（5）～（7）の項目について評億ポイント5～1のいずれかの数字で害え、
その理由をお書きください。
(4）教員の授章に対する聾雲寺はよかったですか。

5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは富えない
1いいえ

米朱記入・無効
合計

評価ポイント平均誼

(5）教育田方法l土適切でしたか．
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入・無勃
合計

評酒ポイント平均値

(6）授幸田両容は適切でしたか．
5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未詑入 ・無効
合計

評億ポイント平均値

(7）露合的にみてこの慢章に満足しましたか。
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

＊米包入・無効
合計

腎儲ポイント平均瞳
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平成25年7月実施

教育改善のための学生アンケート
=l 

豆亙
共通領域

璽 F空理
(1)学部

1 人間量達文化学類 2446名 31.7弱
3経済経営学類 1991名 目酎
5共生システム理工学類 15田

名
19.4諸

7行政社会学部 0名 目
未来記入・無効 25名 0.3% 

学年（入学してからの年輩）
1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上
未未記入 E無効

5499名
1711名
目0名
153名
42名
目名

亙亘窒亘 l受話省E l凶著者.. ，回杏率1
I 100201 77231 77.1覧l

2行政政草学類 1747名 22.出
4 現代教聾コース 2名 目
6教育学部 12名 0.2弱
8経済学部 0名 0諸

71 2指
22.2拡

3.8覧

古計 7723名 100活

合計 7723名

2諸
0.7元
0.4% 
1曲活

Eこの鰻章についてあなた自身白取り組みについておたずねします．
(2）この授章にどの〈らい出席しましたか．

1.聾回出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4出席は半分未満だった

未未記入・無効

4740名 61.4弘
2743名 35.5話

150名 1師
47名 0師
43名 0.6括

合計 7723名 100諸
Eこの授業及び担由教員に関して、まの（5）～(7）の項目について評筒ポイント5-1のいずれかの数字で筈え、

その理由をお書きください。
(4）教員の短章に対する聾勢はよかったですか．

5 Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言え主い
2 あまりそうとは言えない
1 いいえ

未未記入・無効

(5）教育の方法I；！；適切でしたか。
5. IまL、

4かなりそうだと言える
3どちらとも言え主い
2 あまりそうとは言えない
1 いいえ

未未記入・無効

(6）授章白内容は適切でしたか．
5. l;!;L、
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
lいいえ

未来記入無効

合計
醇箔ポイント平地位

合計
腎価ポイント平均値

古計
評値ポイント平均値

(7）総合的にみてこ由経薫に潜足しましたか．
5. I主い
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

米米記入＝無効
合計

評慣ポイント平均値
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平成田年7月実施

教育改善のための学生アンケート
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(5）教育田方法は適切でしたか．
5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入・無効

(6）授章の内容は適切でしたか．
5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ
未未記入＝ 無効

合計
評橿ポイント平均値

(7）総合的にみてこの鰻重に満Eしましたか。
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

未来記入・無効
古計

評価ポイント平均値

60.7% 
25.8見
10.3諸

1.6% 
1覧

0.5% 
100諸

4.44 

叫聞

町

時館
時崎

各名

62.6% 
25.5% 
8.8% 
1.6% 
0.9' 
0.6指
100完

4 48 糊
·：翁t 

61.6同
1525 26.t首
520 8.9' 
112 1.9' 
52 0.9諸
36 0.6% 

5843 10α誌
4 46 

合計
醇鏑ポイント平均値
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平成26年7月実施

教育改善のための学生アンケート
行議量二司

璽亘亙 豆互主主E j畳揮者盟，回をき省盟1田宮率l
I 37481 14951 39.9見l

.(1)学部
1人間尭達文化学類 43名
3経済経営学類 19名
5共生システム理工学類 4名
7行政社会学部 0名

未未記入 ・無効 1名
学年（入学してからのま手数｝

1. 1 年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上

未来記入・無効

完
封
諸
諸
民

9
3
3
0
1

2
1
0

0
 

350名
458名
580名
問名
11名
0名

合計 1495名
Il. この授章についてあなた自身白取り組みについておたずねします．

(2）この侵章にどのくらい出席しましたか．
1露国出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4出席lま半分未満だった

未来記入・無効

豆亘璽

2行政政草学類
4現代教聾コス
S教育学部
8経苦学部

1360名
前名
2名
0名

古計 1495名

91出
4.4覧
0.1見

。謁
100覧

23.4民
30.6% 
38.8弱
64弱
0.8見

o, 
100諸

762名 目弘
605名 40.5持
田名 6.4' 
23名 1日
9名 0.6見

合計 1495名 100諸

m. c:由授章及び担当教員に関して、次の（5)-(7）の項目について評価ポイント5～1のいずれかの数字で害え、
その理由をお書きください．
(4）教員の授章に対する聾勢l孟よかったですか．

5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

未来記入・摂効
合計

醇値ポイント平均櫨

(5）教育の方迭は適切でしたか．
5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未朱記入・無効
合計

醇億ポイント平均値

(6）侵華の向容は適切でしたか．
s. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入 ・無効
合計

腎筒ポイント平均値

(7）総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入・無効
合計

評儲ポイント平均値

36名
48名

142名
240名
492名
537名

1495名
186. 

2.4見
3.2協

11.6弱
16.1覧
32.9完
0.1出
1田元

,.;ii 

44.•時
31.2首
15.1覧
4.1覧
5.1覧
0.1% 

100菟
4.06 

1

叫他岡

時

町河時
魯4
名
g 

46.4弘
30.9覧
13.2'1. 
4.4弱
4.9見
01克
100菟

410 

m

名
名
名

45.2% 
30.3克
13.5弘

83 名
名

5.6局
80 5.4見

149i 
名
名

0.1出
10出

4.04 
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平成田年7月実施

教育改善のための学生アンケート
孟歪己

室豆亙 z;;g豆

.(1)宇都
1人間尭達文化学類 43名1.2沼
3経済経宮学頚 3231名88.3覧
5共生システム理工学類 50名1.4弱
7 行政社全学部 0名曲

未来舘入・無効 48名1.3民
学年（入学してからの年数）

1. 1年
2 .  2年

3 .  3年
4. 4年
5. 5年以上
未来記入 E 摂効

791名
41 1名
851名
131名

17名
1457名

古計羽田名
Eこの侵章についてあなた自身の取り組みについておたずねします。

(2）この授章にどのくらい出席しましたか．
1.毎回出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4 出席I主半分未満だった

朱朱記入無効

冨冨膏頁 i受章者盟！図書君臨1 国造単 l
I 61261 36581 59.7諸l

2行政政軍学頚
4 現代教葺コース
6教育学部
8経費宇都

名
名
名
名
名

9
7
0
0
8

 

3
4

5
 

2

6
 
3

 
計

ゐ
ロ

M
M
o
o

m
 

21 6対
11.2当
23.3当
3.6覧
0.4出

39.8肩
100混

1829名50諸
142 6名3田
231名6.3尚
101名2出

71名1.9弱
音計3658名抽出

Eこの授章及び担当教員に関して、夜の（5）～（7）の項目について評億ポイント5～1のいずれかの数字で答え、
その理由をお書きくださいー
(4）教員の授章に対する盗事事はよかったですか．

5. Iまい
4 かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未毘入 a無効
合計

評燭ポイント平均値

(5）教育の方法は適切でしたか。
5.1まし、
4かむりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未未記入・無効
合計

評価ポイント平均値
(6）授業の向容 It適切でしたか。

5.1土い
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2品まりそうとは言えない
1いいえ

車朱記入・無効
合計

腎値ポイント平均値

(7）総合的にみてこの慎重に満Eしましたか．
5.1まい
4 かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
しいいえ

未末記入 E 無効
合計

評偲ポイント平均値

85名
125名
相5名
687名

1304名
1022名
羽田名

1.86 

2.3% 
3.4施
8.6指

18.8誌
35.6覧

0.2菟
100話

2
旬

’

名

各
省名
名

各
各

57 4局
898 24.5% 
473 12.9' 
109 3当

68 1.9完
9 。2菟

3658 100諸
433 ：国

叫

t

品哨
:
0
略4巨

57.9百
261% 
11.4覧

2.5見
1 9施
0.2弘

100首
4.36 

211 7名
名

57.9% 
943 25.8覧
42

5
名
名
名
名
名

11.6出
91 2.6% 
72 2弘

10 0.3括
3658 100菟

4.36 
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平成田年7月実施

教育改善のための学生アンケート
霊墨E

豆宣歪 7芳司芋下 l霊会話者盟1回答者置1回答率i
I 17'51 9911 57.1銘l

類

類

坤

学

理

化
頚

ム
部

効

文
学
テ
学

標

達
宮
ス
会
A
1

尭
経
シ
社
入

間
講
生
政
飽

人
経
共
行
未

鞠
1
3
5

7来

名
名
名
名
名

0
0
0
0
2

 
学年（入学してからの年敷）

1. 1年
2. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上

朱朱記入・無効

諸
完
V
施

V
施

U司

0
9
0
0
2

 
。

280名
234名
182名
73名
18名

204名
合計 991名

Eこの授章についてあなた自身の取り組みについておたず担します．
(2）この授章にどのくらい出席しましたか．

1毎回出席した
2. 2/3以上出席した
3半分以上出席した
4出席は半分未満だった

未来記入 ・無効

夏草萱忌

2 行政敵軍学類 。名 田
4現代教葺コス 8曲名 99.7% 
6教育学部 1名 0.1% 
8経苦学部 0名 田

合計 991名 100諸

28.3% 
23.6指
18.4民
7.4% 
1.8菟

20.6菟
100話

519名 52.4括
398名 40.2民
54名 5.4%
16名 1.6弘

4名 0.4括
合計 991名 100覧

Eこの接章及び担当教員に関して、次の（5）～（7）の項目について評価ポイント5 ～ 1のいずれかの数字で筈え、
その理由をお書きください。
(4）教員の授章に対する聾曽はよかったですか．

5.1まし、
4か古りそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1 いいえ

朱朱記入 z無効
合計

辞酒ポイント平均値

(5）教育白方法は適切でしたか．
5 はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2 あまりそうとは言えない
1 いいえ

未未記入・無効
合計

静置ポイント平均値

(6）授業の向容は適切でしたか．

5. Iまし、
4 かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2 あまりそうとは言えない
1 いいえ

未来記入・無効
合計

醇筒ポイント平均値

(7）総合的にみてこの慢章に満足しましたか。
5.1立し、
4かヰりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1 いいえ

5軽 米包入 ・無効
合計

辞筒ポイント平均値

35名
40名

142名
208名
370名
196名
991名
1 95 

3.5% 
4' 

10.1% 
21覧

37.3覧
o, 

1田元

盟主
主�名

52.6% 
31覧

118 11店員
31 3.1弘
13 1.3% 

0.1弱
991 100覧
4.31 

541 名名 54.6弘
280 28.3渇
11 

7
名
名
名
名
名

11.8% 
36 3.6' 
16 1.6括

0.1' 
991 100諸
431 

538 
名
名
名
名
名

54.3% 
278 281% 
117 11.B指
39 3.9' 
15 1.5% 

99i 名名
0.4完
100諸

4 30 
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平成田年7月実施

教育改善のための学生アンケート
｜共生システム理工宇類｜

「づn
2エ占歪 7芳可'N 璽亘蓋亘 i受講者盟I 匝l害者盟 1 回答率 1

I 505四 割引I 61 8%1 

出
覧
弱
諸
施

3
2
4
8
0
 

。

。

日

え持品
目

名
名
名
名
名

門H

4
5
4
0
1

F
 

9

1

2

E
 

引

の，h
 

計

日
1

合

吋L
 

頚
一
e

の

宇
コ

ー

草
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曲
部

4
4
4
4
4
4
4

4
4
・

4
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4
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崎
尾
福
地
括
局
属

政
教
学
学

g
間

引打
倒剖
η
川
四川

崎
町山
刈
叩
閣

旧

H

町
川

川

町
忠

山
山
町

政
代
宵
書

目
：

引

1
悶
れ

冗
白

2
C
E

制

作

7

引
引い’t
u

行
現

教
経

2
4
6
8

酎

岬白

書
3
3
2
名

付

ヨ晴
海J

諸
市

首

ヲ
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市咽
晴

海
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－
－
i
t
；
1
1

i

：
；
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i
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！
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目
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い

阿
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2

阻

町

四
白
羽
田
田
田
川
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1
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3
て

a
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括
討
持
活
完

オ
＝

ヰリ
E

措
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M
M

則
。

引

針
刻

針
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制
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吋

刊
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ヵ
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刀
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航
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司
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i
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り
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R
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彊

）

の
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l
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旧

制

鞍

身
席

A
つ

凱

葺

る

か

類

工

年

自
出

＝
た
だ

功
。

盗

え
い
え

学

理

の

壮一
w
e－u
E一

釦
船
向

指
抗
措

日山
輔

ム
輔

劫
市

効

あ
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U
席

出
分

効
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口
対

f
言
却

効

韓
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桂
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帥
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此
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脳

笠

宮
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一一
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姑一
同一問
岬
博 一
時

立
瑚一間

炉
開
田
山
相
醐
輔

副

議
齢
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時
川
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業
由
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4
3
2
1
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特
1
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理
教
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（司教育の方法は適切でしたか。
5.1まい
4かなりそうだと言える
3どちらとも蓄えない
2 あまりそうとは言えない
しいいえ

未未記入z無効

合計
醇偏ポイント平均憧

(7）総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. IまL、
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1 いいえ

未来記入 ・無効
古計

辞個ポイント平均憧

：

：
ザ

！i魯語j
50.7括
31.6摘
13.2者

2.7% 
1.5局
【）.3菟

100% 
4.27 

t
閥

2
翁

I 
52.5% 

954 30.6% 
384 12.3持

85 2.7' 
48 1.5覧
10 0.3% 

3121 100話
430 

51.1日
989 31.7% 
370 11.9日

98 3.1詰
57 1.8出
13 0.4% 

3121 100諸
4.28 

合計
餌価ポイント平均櫨

(6）侵華の向容は適切でしたか．
5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2 晶まりそうとは言えない
1 いいえ

未未記入・無効
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平成田年7月実施

教育改善のための学生アンケート
三塁王
専門計

豆亘亙
� 

l受置者!!li i則沓省!!l I回沓単l
I 2'1951 151091 60.0引

I 
(1)宇都

1人開発達文化学類 相田名 32.5% 
3経潰経営字額 3307名 21.9' 
5共生システム理工学類 3431名 22.7% 
7行政社告宇都 0名 田

未来記入・無効 262名 1.7諸

学年（入学してからの年数）
1. 1年
,. 2年
3. 3年
4. 4年
5. 5年以上
朱未記入・無勃

2684名
羽田名
3748名
629名
120名

3745名
合計151田名

1この鰻章についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
(2）この提案にどのくらい出席しましたか。

1聾回出席した
,. 2/3以上出躍した
3半分以上出席した
4出席は半分朱満だった

朱未記入無効

霊童蓋且

2行政政策学顛 2046名 13.5% 
4現代教葺コース 11胡名 7.5% 
6教育学部 20名 0.1' 
8経済学部 o名 出

合計 15109名 1凹完

19.1昆
26.4% 
24.8詫
4.2% 
0. 8諸

24.8% 
100:=i 

8377名 55 4% 
5489名 羽田
685名 4.5%
213名 1.4覧
345名 2.3持

合計15109名 100完

Eこの短章且び担当教員に関して、次の（5）～（7)の項目について評価ポイント5 ～ 1のいずれかの数字で害え、
その理由をお書きください ＠

(4）教員の授章に対する葺勢はよかったですか．
5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2晶まりそうとは言えない
1いいえ

未未記入 ・ 摂劫
古計

辞恒ポイント平均値

(5）教育町方法lま適切でしたか。
5. Iまい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未来記入曹無効

736名
729名

1949名
目白名
4916名
3816名

15叩8名
2.06 

8413名
4166名
1831名

383名
264名
目名

古計15109名
腎鏑ポイント平均値 4.33 

(6）授業の向容は適切でしたか．
5はい
4かなりそうだと言える
3どちらとも言えない
2あまりそうとは言えない
1いいえ

未来記入・無効
合計

静置ポイント平均値

8652名
4143名
1631名
372名
258名
目名

15109名
437 

完
弘
元
諸
活
指
νn

M
MM

U
M
日
叩
閣

1

3

1

55.7民
27 6指
12.1気
2.5弘
1.7詫
0.3誌

100•, 

57.3克
27.4% 
10.8覧

2.5% 
1.7民
0.4覧

100者

(7）総合的にみてこの侵華に満足しましたか。
5はい 6522名 56.4覧
4かなりそうだと言える 4188名 27.7指
3どちらとも言えない 1634名 10.8覧
2あまりそうとは言えない 423名 2.8% 
1いいえ 276名 1出

朱未記入 a無効 曲名 0.4% 
合計151田名 100話

評価ポイント平均値 4.35 
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  「教育改善のための学生アンケート」（後期）集計結果 
 

 

 

 

平成２７年１月実施 

教育改善のための学生アンケート 

後期開講科目実施状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



全科目 10人以上の科目 10人未満の科目

対象
科目数

回収
科目数

回収率
受講
者数

回答
者数

回答率 科目数
受講
者数

回答
者数

回答率 科目数
受講
者数

回答
者数

回答率

○キャリア形成論 0

○キャリアモデル学習 0

キャリア創造計 0

○総合科目 10 8 80.0% 822     543     66.1% 10    822     543     66.1%

○人間と文化 7 6 85.7% 1,162   769     66.2% 7     1,162   769     66.2%

○社会と歴史 5 4 80.0% 975     479     49.1% 5     975     479     49.1%

○自然と技術 6 6 100.0% 974     671     68.9% 6     974     671     68.9%

○情報教育科目 4 4 100.0% 281     209     74.4% 4     281     209     74.4%

健康・運動科学実習 27 25 92.6% 1,132   968     85.5% 27    1,132   968     85.5%

スポーツ実習 4 4 100.0% 56      42      75.0% 4     56      42      75.0%

英語AⅠ・AⅡ 48 27 56.3% 1,932   1,129   58.4% 42    1,913   1,113   58.2% 6 19 16 84.2%

英語BⅠ・BⅡ 44 25 56.8% 1,871   956     51.1% 44    1,871   956     51.1%

応用英語Ⅰ 0

応用英語Ⅱ 1 1 100.0% 10      12      120.0% 1     10      12      120.0%

応用英語Ⅲ 0

応用英語Ⅳ 1 1 100.0% 10      32      320.0% 1     10      32      320.0%

応用英語Ⅴ 0

応用英語Ⅵ 1 1 100.0% 11      8       72.7% 1     11      8       72.7%

英語計 95 55 57.9% 3,834   2,137   55.7% 89    3,815   2,121   124.4% 6 19 16 84.2%

○ドイツ語 15 14 93.3% 376     302     80.3% 9     349     293     84.0% 6 27 9 33.3%

○フランス語 17 10 58.8% 462     236     51.1% 11    432     221     51.2% 6 30 15 50.0%

○中国語 22 20 90.9% 670     529     79.0% 20    665     529     79.5% 2 5 0 0.0%

ロシア語 6 4 66.7% 157     83      52.9% 6     157     83      52.9%

スペイン語 4 1 25.0% 69      51      73.9% 1     61      51      83.6% 3 8 0

韓国朝鮮語 2 2 100.0% 98      92      93.9% 2     98      92      93.9%

日本語（日本語） 0

日本語（日本事情） 0

非英計 66 51 77.3% 1,832   1,293   70.6% 49    1,762   1,269   72.0% 17 70 24 34.3%

○共通計 224 163 72.8% 11,068  7,111   64.2% 201   10,979  7,071   64.4% 23 89 40 44.9%

○人間発達文化学類 211 133 63.0% 8,043   4,350   54.1% 171 7,819   4,237   54.2% 40 224 113 50.4%

○行政政策学類 38 30 78.9% 3,740   1,958   52.4% 35 3,728   1,953   52.4% 3 12 5 41.7%

○経済経営学類 53 29 54.7% 4,317   1,908   44.2% 47 4,298   1,903   44.3% 6 19 5 26.3%

○現代教養コース 37 29 78.4% 1,693   1,055   62.3% 36 1,685   1,051   62.4% 1 8 4 50.0%

○共生システム理工学類 62 58 93.5% 3,840   1,803   47.0% 61 3,833   1,797   46.9% 1 7 6 85.7%

○専門計 401 279 69.6% 21,633  11,074  51.2% 350 21,363  10,941  51.2% 51 270 133 49.3%

総計 625 442 70.7% 32,701  18,185  55.6% 551   32,342  18,012  55.7% 74 359 173 48.2%

※分類集計は、○の分類で行う。「ロシア語」、「スペイン語」、「韓国朝鮮語」、「日本語（日本語、日本事情）」は担当者が特定されるため分類集計は行わない。　

※現代教養コースの共通領域科目は専門領域科目として扱っている。

専門
領域

平成26年度後期　授業アンケート実施状況　（分類毎）

大分類 中分類 小分類

自己デザ
イン領域

キャリア
創造科目

共通
領域

広域選択科目

○健康・
運動科目

○英語

非英外国語



平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
822 544 66.2%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 107名 19.7% 2. 行政政策学類 156名 28.7%
3. 経済経営学類 173名 31.8% 4. 現代教養コース 1名 0.2%
5. 共生システム理工学類 105名 19.3% 6. 教育学部 1名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.2% 合計 544名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 427名 78.5%
2. ２年 50名 9.2%
3. ３年 40名 7.4%
4. ４年 22名 4%
5. ５年以上 5名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 544名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 237名 43.6%
2. 2/3以上出席した 261名 48%
3. 半分以上出席した 35名 6.4%
4. 出席䛿半分未満だった 8名 1.5%
未 未記入・無効 3名 0.6%

合計 544名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 5名 0.9%
2. 2/3以上出席した 8名 1.5%
3. 半分以上出席した 38名 7%
4. 出席䛿半分未満だった 95名 17.5%
5. 30分未満 194名 35.7%
6. 0分（何もしなかった） 202名 37.1%
未 未記入・無効 2名 0.4%

合計 544名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 355名 65.3%
4. かなりそうだと言える 141名 25.9%
3. どちらとも言えない 38名 7%
2. あまりそうと䛿言えない 7名 1.3%
1. いいえ 2名 0.4%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 544名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.554.554.554.55

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 332名 61%
4. かなりそうだと言える 150名 27.6%
3. どちらとも言えない 55名 10.1%
2. あまりそうと䛿言えない 5名 0.9%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 544名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.494.494.494.49

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 344名 63.2%
4. かなりそうだと言える 142名 26.1%
3. どちらとも言えない 52名 9.6%
2. あまりそうと䛿言えない 5名 0.9%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 544名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.514.514.514.51

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 332名 61%
4. かなりそうだと言える 147名 27%
3. どちらとも言えない 55名 10.1%
2. あまりそうと䛿言えない 8名 1.5%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 544名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.484.484.484.48

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
総合科目

-146-



平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
1056 675 63.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 179名 26.5% 2. 行政政策学類 221名 32.7%
3. 経済経営学類 186名 27.6% 4. 現代教養コース 5名 0.7%
5. 共生システム理工学類 81名 12% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 3名 0.4% 合計 675名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 539名 79.9%
2. ２年 57名 8.4%
3. ３年 54名 8%
4. ４年 18名 2.7%
5. ５年以上 6名 0.8%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 675名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 355名 52.6%
2. 2/3以上出席した 262名 38.8%
3. 半分以上出席した 43名 6.4%
4. 出席䛿半分未満だった 11名 1.6%
未 未記入・無効 4名 0.6%

合計 675名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 13名 1.9%
2. 2/3以上出席した 9名 1.3%
3. 半分以上出席した 39名 5.8%
4. 出席䛿半分未満だった 110名 16.3%
5. 30分未満 238名 35.3%
6. 0分（何もしなかった） 265名 39.3%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 675名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 487名 72.1%
4. かなりそうだと言える 152名 22.5%
3. どちらとも言えない 32名 4.7%
2. あまりそうと䛿言えない 2名 0.3%
1. いいえ 1名 0.1%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 675名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.664.664.664.66

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 443名 65.6%
4. かなりそうだと言える 176名 26.1%
3. どちらとも言えない 46名 6.8%
2. あまりそうと䛿言えない 6名 0.9%
1. いいえ 3名 0.4%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 675名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.564.564.564.56

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 459名 68%
4. かなりそうだと言える 163名 24.1%
3. どちらとも言えない 46名 6.8%
2. あまりそうと䛿言えない 6名 0.9%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 675名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.594.594.594.59

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 453名 67.1%
4. かなりそうだと言える 176名 26.1%
3. どちらとも言えない 38名 5.6%
2. あまりそうと䛿言えない 6名 0.9%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 675名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.604.604.604.60

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

人間と文化
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目

-147-



平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
975 479 49.1%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 77名 16.1% 2. 行政政策学類 138名 28.8%
3. 経済経営学類 182名 38% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 79名 16.5% 6. 教育学部 2名 0.4%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.2% 合計 479名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 408名 85.2%
2. ２年 20名 4.2%
3. ３年 39名 8.1%
4. ４年 10名 2.1%
5. ５年以上 2名 0.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 199名 41.5%
2. 2/3以上出席した 188名 39.2%
3. 半分以上出席した 52名 10.9%
4. 出席䛿半分未満だった 40名 8.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 8名 1.7%
2. 2/3以上出席した 4名 0.8%
3. 半分以上出席した 34名 7.1%
4. 出席䛿半分未満だった 52名 10.9%
5. 30分未満 181名 37.8%
6. 0分（何もしなかった） 199名 41.5%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 479名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 265名 55.3%
4. かなりそうだと言える 136名 28.4%
3. どちらとも言えない 54名 11.3%
2. あまりそうと䛿言えない 10名 2.1%
1. いいえ 14名 2.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.314.314.314.31

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 244名 50.9%
4. かなりそうだと言える 126名 26.3%
3. どちらとも言えない 70名 14.6%
2. あまりそうと䛿言えない 19名 4%
1. いいえ 20名 4.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.164.164.164.16

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 250名 52.2%
4. かなりそうだと言える 123名 25.7%
3. どちらとも言えない 65名 13.6%
2. あまりそうと䛿言えない 23名 4.8%
1. いいえ 18名 3.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.184.184.184.18

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 242名 50.5%
4. かなりそうだと言える 122名 25.5%
3. どちらとも言えない 73名 15.2%
2. あまりそうと䛿言えない 21名 4.4%
1. いいえ 21名 4.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 479名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.134.134.134.13

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

社会と歴史
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目

-148-



平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
974 671 68.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 197名 29.4% 2. 行政政策学類 135名 20.1%
3. 経済経営学類 157名 23.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 178名 26.5% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.6% 合計 671名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 598名 89.1%
2. ２年 39名 5.8%
3. ３年 19名 2.8%
4. ４年 10名 1.5%
5. ５年以上 4名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 671名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 366名 54.5%
2. 2/3以上出席した 255名 38%
3. 半分以上出席した 33名 4.9%
4. 出席䛿半分未満だった 14名 2.1%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 671名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 9名 1.3%
2. 2/3以上出席した 22名 3.3%
3. 半分以上出席した 49名 7.3%
4. 出席䛿半分未満だった 105名 15.6%
5. 30分未満 233名 34.7%
6. 0分（何もしなかった） 252名 37.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 671名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 297名 44.3%
4. かなりそうだと言える 253名 37.7%
3. どちらとも言えない 100名 14.9%
2. あまりそうと䛿言えない 14名 2.1%
1. いいえ 7名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 671名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.224.224.224.22

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 270名 40.2%
4. かなりそうだと言える 238名 35.5%
3. どちらとも言えない 123名 18.3%
2. あまりそうと䛿言えない 26名 3.9%
1. いいえ 14名 2.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 671名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.084.084.084.08

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 268名 39.9%
4. かなりそうだと言える 236名 35.2%
3. どちらとも言えない 121名 18%
2. あまりそうと䛿言えない 31名 4.6%
1. いいえ 15名 2.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 671名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.064.064.064.06

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 244名 36.4%
4. かなりそうだと言える 246名 36.7%
3. どちらとも言えない 133名 19.8%
2. あまりそうと䛿言えない 34名 5.1%
1. いいえ 13名 1.9%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 671名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.014.014.014.01

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

自然と技術
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
281 208 74.0%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 68名 32.7% 2. 行政政策学類 19名 9.1%
3. 経済経営学類 55名 26.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 65名 31.3% 6. 教育学部 1名 0.5%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 208名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 201名 96.6%
2. ２年 1名 0.5%
3. ３年 4名 1.9%
4. ４年 1名 0.5%
5. ５年以上 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 208名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 115名 55.3%
2. 2/3以上出席した 85名 40.9%
3. 半分以上出席した 7名 3.4%
4. 出席䛿半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 208名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 1名 0.5%
2. 2/3以上出席した 2名 1%
3. 半分以上出席した 8名 3.8%
4. 出席䛿半分未満だった 14名 6.7%
5. 30分未満 76名 36.5%
6. 0分（何もしなかった） 106名 51%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 208名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 124名 59.6%
4. かなりそうだと言える 60名 28.8%
3. どちらとも言えない 22名 10.6%
2. あまりそうと䛿言えない 1名 0.5%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 208名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 106名 51%
4. かなりそうだと言える 71名 34.1%
3. どちらとも言えない 23名 11.1%
2. あまりそうと䛿言えない 7名 3.4%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 208名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.324.324.324.32

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 95名 45.7%
4. かなりそうだと言える 76名 36.5%
3. どちらとも言えない 31名 14.9%
2. あまりそうと䛿言えない 4名 1.9%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 208名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.264.264.264.26

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 95名 45.7%
4. かなりそうだと言える 70名 33.7%
3. どちらとも言えない 36名 17.3%
2. あまりそうと䛿言えない 5名 2.4%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 208名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.224.224.224.22

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
情報教育科目
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
1024 844 82.4%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 249名 29.5% 2. 行政政策学類 158名 18.7%
3. 経済経営学類 241名 28.6% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 192名 22.7% 6. 教育学部 3名 0.4%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.1% 合計 844名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 782名 92.7%
2. ２年 46名 5.5%
3. ３年 9名 1.1%
4. ４年 4名 0.5%
5. ５年以上 3名 0.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 844名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 519名 61.5%
2. 2/3以上出席した 306名 36.3%
3. 半分以上出席した 5名 0.6%
4. 出席䛿半分未満だった 1名 0.1%
未 未記入・無効 13名 1.5%

合計 844名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 22名 2.6%
2. 2/3以上出席した 9名 1.1%
3. 半分以上出席した 13名 1.5%
4. 出席䛿半分未満だった 17名 2%
5. 30分未満 101名 12%
6. 0分（何もしなかった） 680名 80.6%
未 未記入・無効 2名 0.2%

合計 844名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 642名 76.1%
4. かなりそうだと言える 158名 18.7%
3. どちらとも言えない 31名 3.7%
2. あまりそうと䛿言えない 7名 0.8%
1. いいえ 6名 0.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 844名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.694.694.694.69

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 617名 73.1%
4. かなりそうだと言える 166名 19.7%
3. どちらとも言えない 42名 5%
2. あまりそうと䛿言えない 11名 1.3%
1. いいえ 8名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 844名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.634.634.634.63

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 626名 74.2%
4. かなりそうだと言える 170名 20.1%
3. どちらとも言えない 28名 3.3%
2. あまりそうと䛿言えない 14名 1.7%
1. いいえ 6名 0.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 844名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.654.654.654.65

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 635名 75.2%
4. かなりそうだと言える 166名 19.7%
3. どちらとも言えない 25名 3%
2. あまりそうと䛿言えない 11名 1.3%
1. いいえ 7名 0.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 844名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.674.674.674.67

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
健康・運動科目
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平成26年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3841 2714 70.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 885名 32.6% 2. 行政政策学類 594名 21.9%
3. 経済経営学類 690名 25.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 538名 19.8% 6. 教育学部 3名 0.1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.1% 合計 2714名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 1364名 50.3%
2. ２年 1201名 44.3%
3. ３年 110名 4.1%
4. ４年 25名 0.9%
5. ５年以上 13名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0%

合計 2714名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1270名 46.8%
2. 2/3以上出席した 1320名 48.6%
3. 半分以上出席した 83名 3.1%
4. 出席䛿半分未満だった 15名 0.6%
未 未記入・無効 26名 1%

合計 2714名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 79名 2.9%
2. 2/3以上出席した 163名 6%
3. 半分以上出席した 589名 21.7%
4. 出席䛿半分未満だった 811名 29.9%
5. 30分未満 795名 29.3%
6. 0分（何もしなかった） 273名 10.1%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2714名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 1928名 71%
4. かなりそうだと言える 628名 23.1%
3. どちらとも言えない 125名 4.6%
2. あまりそうと䛿言えない 18名 0.7%
1. いいえ 11名 0.4%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2714名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.644.644.644.64

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1796名 66.2%
4. かなりそうだと言える 677名 24.9%
3. どちらとも言えない 182名 6.7%
2. あまりそうと䛿言えない 38名 1.4%
1. いいえ 17名 0.6%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2714名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.554.554.554.55

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1790名 66%
4. かなりそうだと言える 682名 25.1%
3. どちらとも言えない 175名 6.4%
2. あまりそうと䛿言えない 42名 1.5%
1. いいえ 21名 0.8%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2714名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.544.544.544.54

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 1811名 66.7%
4. かなりそうだと言える 686名 25.3%
3. どちらとも言えない 152名 5.6%
2. あまりそうと䛿言えない 40名 1.5%
1. いいえ 15名 0.6%
未 未記入・無効 10名 0.4%

合計 2714名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.574.574.574.57

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
英語
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
349 330 94.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 101名 30.6% 2. 行政政策学類 73名 22.1%
3. 経済経営学類 95名 28.8% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 61名 18.5% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 330名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 306名 92.7%
2. ２年 3名 0.9%
3. ３年 15名 4.5%
4. ４年 2名 0.6%
5. ５年以上 4名 1.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 330名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 205名 62.1%
2. 2/3以上出席した 124名 37.6%
3. 半分以上出席した 1名 0.3%
4. 出席䛿半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 330名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 11名 3.3%
2. 2/3以上出席した 15名 4.5%
3. 半分以上出席した 61名 18.5%
4. 出席䛿半分未満だった 131名 39.7%
5. 30分未満 101名 30.6%
6. 0分（何もしなかった） 11名 3.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 330名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 226名 68.5%
4. かなりそうだと言える 81名 24.5%
3. どちらとも言えない 17名 5.2%
2. あまりそうと䛿言えない 3名 0.9%
1. いいえ 2名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 330名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.604.604.604.60

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 198名 60%
4. かなりそうだと言える 89名 27%
3. どちらとも言えない 31名 9.4%
2. あまりそうと䛿言えない 10名 3%
1. いいえ 1名 0.3%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 330名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.444.444.444.44

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 194名 58.8%
4. かなりそうだと言える 93名 28.2%
3. どちらとも言えない 29名 8.8%
2. あまりそうと䛿言えない 11名 3.3%
1. いいえ 2名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 330名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.424.424.424.42

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 199名 60.3%
4. かなりそうだと言える 91名 27.6%
3. どちらとも言えない 29名 8.8%
2. あまりそうと䛿言えない 8名 2.4%
1. いいえ 2名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 330名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.454.454.454.45

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

ドイツ語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
396 216 54.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 89名 41.2% 2. 行政政策学類 33名 15.3%
3. 経済経営学類 42名 19.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 51名 23.6% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.5% 合計 216名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 204名 94.4%
2. ２年 0名 0%
3. ３年 6名 2.8%
4. ４年 4名 1.9%
5. ５年以上 2名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 216名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 127名 58.8%
2. 2/3以上出席した 84名 38.9%
3. 半分以上出席した 2名 0.9%
4. 出席䛿半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 3名 1.4%

合計 216名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 3名 1.4%
2. 2/3以上出席した 10名 4.6%
3. 半分以上出席した 42名 19.4%
4. 出席䛿半分未満だった 60名 27.8%
5. 30分未満 82名 38%
6. 0分（何もしなかった） 18名 8.3%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 216名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 164名 75.9%
4. かなりそうだと言える 43名 19.9%
3. どちらとも言えない 9名 4.2%
2. あまりそうと䛿言えない 0名 0%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 216名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.724.724.724.72

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 147名 68.1%
4. かなりそうだと言える 56名 25.9%
3. どちらとも言えない 10名 4.6%
2. あまりそうと䛿言えない 3名 1.4%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 216名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.614.614.614.61

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 152名 70.4%
4. かなりそうだと言える 55名 25.5%
3. どちらとも言えない 6名 2.8%
2. あまりそうと䛿言えない 3名 1.4%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 216名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.654.654.654.65

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 143名 66.2%
4. かなりそうだと言える 56名 25.9%
3. どちらとも言えない 13名 6%
2. あまりそうと䛿言えない 2名 0.9%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 216名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.574.574.574.57

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

フランス語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
665 583 87.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 221名 37.9% 2. 行政政策学類 111名 19%
3. 経済経営学類 135名 23.2% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 114名 19.6% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.3% 合計 583名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 516名 88.5%
2. ２年 43名 7.4%
3. ３年 16名 2.7%
4. ４年 2名 0.3%
5. ５年以上 4名 0.7%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 583名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 347名 59.5%
2. 2/3以上出席した 218名 37.4%
3. 半分以上出席した 13名 2.2%
4. 出席䛿半分未満だった 1名 0.2%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 583名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 15名 2.6%
2. 2/3以上出席した 28名 4.8%
3. 半分以上出席した 105名 18%
4. 出席䛿半分未満だった 193名 33.1%
5. 30分未満 185名 31.7%
6. 0分（何もしなかった） 55名 9.4%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 583名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 382名 65.5%
4. かなりそうだと言える 146名 25%
3. どちらとも言えない 31名 5.3%
2. あまりそうと䛿言えない 11名 1.9%
1. いいえ 9名 1.5%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 583名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.524.524.524.52

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 350名 60%
4. かなりそうだと言える 164名 28.1%
3. どちらとも言えない 40名 6.9%
2. あまりそうと䛿言えない 17名 2.9%
1. いいえ 8名 1.4%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 583名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.444.444.444.44

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 345名 59.2%
4. かなりそうだと言える 160名 27.4%
3. どちらとも言えない 47名 8.1%
2. あまりそうと䛿言えない 14名 2.4%
1. いいえ 13名 2.2%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 583名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.404.404.404.40

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 352名 60.4%
4. かなりそうだと言える 162名 27.8%
3. どちらとも言えない 40名 6.9%
2. あまりそうと䛿言えない 14名 2.4%
1. いいえ 11名 1.9%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 583名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.434.434.434.43

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

中国語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
10719 7553 70.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 2240名 29.7% 2. 行政政策学類 1734名 23%
3. 経済経営学類 2021名 26.8% 4. 現代教養コース 6名 0.1%
5. 共生システム理工学類 1523名 20.2% 6. 教育学部 12名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 17名 0.2% 合計 7553名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 5590名 74%
2. ２年 1482名 19.6%
3. ３年 328名 4.3%
4. ４年 102名 1.4%
5. ５年以上 47名 0.7%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 7553名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 3888名 51.5%
2. 2/3以上出席した 3242名 42.9%
3. 半分以上出席した 275名 3.6%
4. 出席䛿半分未満だった 91名 1.2%
未 未記入・無効 57名 0.8%

合計 7553名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 177名 2.3%
2. 2/3以上出席した 288名 3.8%
3. 半分以上出席した 1047名 13.9%
4. 出席䛿半分未満だった 1694名 22.4%
5. 30分未満 2255名 29.9%
6. 0分（何もしなかった） 2077名 27.5%
未 未記入・無効 15名 0.2%

合計 7553名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 5085名 67.3%
4. かなりそうだと言える 1851名 24.5%
3. どちらとも言えない 470名 6.2%
2. あまりそうと䛿言えない 78名 1%
1. いいえ 58名 0.8%
未 未記入・無効 11名 0.1%

合計 7553名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.574.574.574.57

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 4702名 62.3%
4. かなりそうだと言える 1979名 26.2%
3. どちらとも言えない 638名 8.4%
2. あまりそうと䛿言えない 145名 1.9%
1. いいえ 78名 1%
未 未記入・無効 11名 0.1%

合計 7553名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 4732名 62.7%
4. かなりそうだと言える 1956名 25.9%
3. どちらとも言えない 618名 8.2%
2. あまりそうと䛿言えない 153名 2%
1. いいえ 83名 1.1%
未 未記入・無効 11名 0.1%

合計 7553名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 4718名 62.5%
4. かなりそうだと言える 1971名 26.1%
3. どちらとも言えない 611名 8.1%
2. あまりそうと䛿言えない 154名 2%
1. いいえ 77名 1%
未 未記入・無効 22名 0.3%

合計 7553名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
共通計
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
7290 4799 65.8%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4244名 88.4% 2. 行政政策学類 295名 6.1%
3. 経済経営学類 50名 1% 4. 現代教養コース 58名 1.2%
5. 共生システム理工学類 64名 1.3% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 87名 1.8% 合計 4799名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 1060名 22.1%
2. ２年 2224名 46.3%
3. ３年 1268名 26.4%
4. ４年 131名 2.7%
5. ５年以上 31名 0.6%
未 未記入・無効 85名 1.8%

合計 4799名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 2359名 49.2%
2. 2/3以上出席した 2174名 45.3%
3. 半分以上出席した 121名 2.5%
4. 出席䛿半分未満だった 22名 0.5%
未 未記入・無効 123名 2.6%

合計 4799名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 220名 4.6%
2. 2/3以上出席した 272名 5.7%
3. 半分以上出席した 659名 13.7%
4. 出席䛿半分未満だった 906名 18.9%
5. 30分未満 1470名 30.6%
6. 0分（何もしなかった） 1256名 26.2%
未 未記入・無効 16名 0.3%

合計 4799名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 3189名 66.5%
4. かなりそうだと言える 1168名 24.3%
3. どちらとも言えない 349名 7.3%
2. あまりそうと䛿言えない 58名 1.2%
1. いいえ 28名 0.6%
未 未記入・無効 7名 0.1%

合計 4799名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.554.554.554.55

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 2909名 60.6%
4. かなりそうだと言える 1254名 26.1%
3. どちらとも言えない 483名 10.1%
2. あまりそうと䛿言えない 106名 2.2%
1. いいえ 40名 0.8%
未 未記入・無効 7名 0.1%

合計 4799名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.444.444.444.44

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 3063名 63.8%
4. かなりそうだと言える 1188名 24.8%
3. どちらとも言えない 401名 8.4%
2. あまりそうと䛿言えない 102名 2.1%
1. いいえ 38名 0.8%
未 未記入・無効 7名 0.1%

合計 4799名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.494.494.494.49

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 2979名 62.1%
4. かなりそうだと言える 1238名 25.8%
3. どちらとも言えない 423名 8.8%
2. あまりそうと䛿言えない 102名 2.1%
1. いいえ 37名 0.8%
未 未記入・無効 20名 0.4%

合計 4799名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

学類
人間発達文化学類

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3728 1952 52.4%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 93名 4.8% 2. 行政政策学類 1622名 83.1%
3. 経済経営学類 132名 6.8% 4. 現代教養コース 68名 3.5%
5. 共生システム理工学類 36名 1.8% 6. 教育学部 1名 0.1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 1952名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 354名 18.1%
2. ２年 778名 39.9%
3. ３年 677名 34.7%
4. ４年 126名 6.5%
5. ５年以上 17名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 1952名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 684名 35%
2. 2/3以上出席した 934名 47.8%
3. 半分以上出席した 213名 10.9%
4. 出席䛿半分未満だった 110名 5.6%
未 未記入・無効 11名 0.6%

合計 1952名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 45名 2.3%
2. 2/3以上出席した 72名 3.7%
3. 半分以上出席した 182名 9.3%
4. 出席䛿半分未満だった 311名 15.9%
5. 30分未満 747名 38.3%
6. 0分（何もしなかった） 589名 30.2%
未 未記入・無効 6名 0.3%

合計 1952名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 1106名 56.7%
4. かなりそうだと言える 529名 27.1%
3. どちらとも言えない 227名 11.6%
2. あまりそうと䛿言えない 48名 2.5%
1. いいえ 41名 2.1%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 1952名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.344.344.344.34

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1007名 51.6%
4. かなりそうだと言える 560名 28.7%
3. どちらとも言えない 262名 13.4%
2. あまりそうと䛿言えない 71名 3.6%
1. いいえ 51名 2.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 1952名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.234.234.234.23

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1037名 53.1%
4. かなりそうだと言える 558名 28.6%
3. どちらとも言えない 246名 12.6%
2. あまりそうと䛿言えない 61名 3.1%
1. いいえ 49名 2.5%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 1952名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.274.274.274.27

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 999名 51.2%
4. かなりそうだと言える 568名 29.1%
3. どちらとも言えない 260名 13.3%
2. あまりそうと䛿言えない 75名 3.8%
1. いいえ 47名 2.4%
未 未記入・無効 3名 0.2%

合計 1952名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.234.234.234.23

学類
行政政策学類

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
4147 2527 60.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 44名 1.7% 2. 行政政策学類 142名 5.6%
3. 経済経営学類 2219名 87.8% 4. 現代教養コース 40名 1.6%
5. 共生システム理工学類 70名 2.8% 6. 教育学部 1名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 11名 0.4% 合計 2527名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 499名 19.7%
2. ２年 1303名 51.6%
3. ３年 622名 24.6%
4. ４年 86名 3.4%
5. ５年以上 13名 0.5%
未 未記入・無効 4名 0.2%

合計 2527名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1094名 43.3%
2. 2/3以上出席した 1124名 44.5%
3. 半分以上出席した 204名 8.1%
4. 出席䛿半分未満だった 85名 3.4%
未 未記入・無効 20名 0.8%

合計 2527名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 48名 1.9%
2. 2/3以上出席した 81名 3.2%
3. 半分以上出席した 271名 10.7%
4. 出席䛿半分未満だった 497名 19.7%
5. 30分未満 944名 37.4%
6. 0分（何もしなかった） 674名 26.7%
未 未記入・無効 12名 0.5%

合計 2527名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 1697名 67.2%
4. かなりそうだと言える 558名 22.1%
3. どちらとも言えない 198名 7.8%
2. あまりそうと䛿言えない 39名 1.5%
1. いいえ 31名 1.2%
未 未記入・無効 4名 0.2%

合計 2527名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.534.534.534.53

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1488名 58.9%
4. かなりそうだと言える 628名 24.9%
3. どちらとも言えない 298名 11.8%
2. あまりそうと䛿言えない 67名 2.7%
1. いいえ 42名 1.7%
未 未記入・無効 4名 0.2%

合計 2527名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.374.374.374.37

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1522名 60.2%
4. かなりそうだと言える 610名 24.1%
3. どちらとも言えない 289名 11.4%
2. あまりそうと䛿言えない 66名 2.6%
1. いいえ 36名 1.4%
未 未記入・無効 4名 0.2%

合計 2527名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.394.394.394.39

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 1484名 58.7%
4. かなりそうだと言える 658名 26%
3. どちらとも言えない 277名 11%
2. あまりそうと䛿言えない 59名 2.3%
1. いいえ 41名 1.6%
未 未記入・無効 8名 0.3%

合計 2527名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.384.384.384.38

学類
経済経営学類

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
1567 963 61.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 0名 0% 2. 行政政策学類 0名 0%
3. 経済経営学類 1名 0.1% 4. 現代教養コース 942名 97.8%
5. 共生システム理工学類 0名 0% 6. 教育学部 6名 0.6%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 14名 1.5% 合計 963名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 485名 50.4%
2. ２年 270名 28%
3. ３年 141名 14.6%
4. ４年 39名 4%
5. ５年以上 20名 2%
未 未記入・無効 8名 0.8%

合計 963名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 492名 51.1%
2. 2/3以上出席した 405名 42.1%
3. 半分以上出席した 42名 4.4%
4. 出席䛿半分未満だった 6名 0.6%
未 未記入・無効 18名 1.9%

合計 963名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 39名 4%
2. 2/3以上出席した 58名 6%
3. 半分以上出席した 138名 14.3%
4. 出席䛿半分未満だった 170名 17.7%
5. 30分未満 348名 36.1%
6. 0分（何もしなかった） 202名 21%
未 未記入・無効 8名 0.8%

合計 963名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 610名 63.3%
4. かなりそうだと言える 228名 23.7%
3. どちらとも言えない 95名 9.9%
2. あまりそうと䛿言えない 14名 1.5%
1. いいえ 11名 1.1%
未 未記入・無効 5名 0.5%

合計 963名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.474.474.474.47

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 572名 59.4%
4. かなりそうだと言える 251名 26.1%
3. どちらとも言えない 104名 10.8%
2. あまりそうと䛿言えない 19名 2%
1. いいえ 12名 1.2%
未 未記入・無効 5名 0.5%

合計 963名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.414.414.414.41

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 565名 58.7%
4. かなりそうだと言える 247名 25.6%
3. どちらとも言えない 113名 11.7%
2. あまりそうと䛿言えない 26名 2.7%
1. いいえ 7名 0.7%
未 未記入・無効 5名 0.5%

合計 963名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.404.404.404.40

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 583名 60.5%
4. かなりそうだと言える 238名 24.7%
3. どちらとも言えない 102名 10.6%
2. あまりそうと䛿言えない 24名 2.5%
1. いいえ 10名 1%
未 未記入・無効 6名 0.6%

合計 963名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.424.424.424.42

学類
現代教養コース

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3737 2647 70.8%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 40名 1.5% 2. 行政政策学類 18名 0.7%
3. 経済経営学類 24名 0.9% 4. 現代教養コース 8名 0.3%
5. 共生システム理工学類 2552名 96.4% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 5名 0.2% 合計 2647名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 862名 32.6%
2. ２年 1383名 52.2%
3. ３年 290名 11%
4. ４年 60名 2.3%
5. ５年以上 47名 1.7%
未 未記入・無効 5名 0.2%

合計 2647名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1791名 67.7%
2. 2/3以上出席した 712名 26.9%
3. 半分以上出席した 78名 2.9%
4. 出席䛿半分未満だった 39名 1.5%
未 未記入・無効 27名 1%

合計 2647名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 230名 8.7%
2. 2/3以上出席した 191名 7.2%
3. 半分以上出席した 418名 15.8%
4. 出席䛿半分未満だった 521名 19.7%
5. 30分未満 720名 27.2%
6. 0分（何もしなかった） 557名 21%
未 未記入・無効 10名 0.4%

合計 2647名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 1497名 56.6%
4. かなりそうだと言える 794名 30%
3. どちらとも言えない 284名 10.7%
2. あまりそうと䛿言えない 44名 1.7%
1. いいえ 19名 0.7%
未 未記入・無効 9名 0.3%

合計 2647名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.404.404.404.40

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1409名 53.2%
4. かなりそうだと言える 811名 30.6%
3. どちらとも言えない 345名 13%
2. あまりそうと䛿言えない 53名 2%
1. いいえ 21名 0.8%
未 未記入・無効 8名 0.3%

合計 2647名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.344.344.344.34

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 1438名 54.3%
4. かなりそうだと言える 803名 30.3%
3. どちらとも言えない 317名 12%
2. あまりそうと䛿言えない 58名 2.2%
1. いいえ 23名 0.9%
未 未記入・無効 8名 0.3%

合計 2647名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.354.354.354.35

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 1408名 53.2%
4. かなりそうだと言える 819名 30.9%
3. どちらとも言えない 315名 11.9%
2. あまりそうと䛿言えない 57名 2.2%
1. いいえ 34名 1.3%
未 未記入・無効 14名 0.5%

合計 2647名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.334.334.334.33

学類
共生システム理工学類

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
20469 12888 63.0%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4421名 34.3% 2. 行政政策学類 2077名 16.1%
3. 経済経営学類 2426名 18.8% 4. 現代教養コース 1116名 8.7%
5. 共生システム理工学類 2722名 21.1% 6. 教育学部 8名 0.1%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 117名 0.9% 合計 12888名 100%

学年（入学してから䛾年数）
1. １年 3260名 25.3%
2. ２年 5958名 46.2%
3. ３年 2998名 23.3%
4. ４年 442名 3.4%
5. ５年以上 128名 0.9%
未 未記入・無効 102名 0.8%

合計 12888名 100%

Ⅱ．こ䛾授業についてあなた自身䛾取り組みについておたず䛽します。
（２） こ䛾授業にど䛾くらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 6420名 49.8%
2. 2/3以上出席した 5349名 41.5%
3. 半分以上出席した 658名 5.1%
4. 出席䛿半分未満だった 262名 2%
未 未記入・無効 199名 1.5%

合計 12888名 100%

（３） 授業時間以外にこ䛾授業に関して１回䛾講義あたり平均してど䛾くらい予習・復習、
あるい䛿関連䛾学習をしましたか。

1. 毎回出席した 582名 4.5%
2. 2/3以上出席した 674名 5.2%
3. 半分以上出席した 1668名 12.9%
4. 出席䛿半分未満だった 2405名 18.7%
5. 30分未満 4229名 32.8%
6. 0分（何もしなかった） 3278名 25.4%
未 未記入・無効 52名 0.4%

合計 12888名 100%

Ⅲ．こ䛾授業及び担当教員に関して、次䛾（4）～（7）䛾項目について評価ポイント５～１䛾いずれか䛾数字で答え、
 そ䛾理由をお書きください。
（４） 教員䛾授業に対する姿勢䛿よかったですか。

5. 䛿い 8099名 62.8%
4. かなりそうだと言える 3277名 25.4%
3. どちらとも言えない 1153名 8.9%
2. あまりそうと䛿言えない 203名 1.6%
1. いいえ 130名 1%
未 未記入・無効 26名 0.2%

合計 12888名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.484.484.484.48

（５） 教育䛾方法䛿適切でしたか。
5. 䛿い 7385名 57.3%
4. かなりそうだと言える 3504名 27.2%
3. どちらとも言えない 1492名 11.6%
2. あまりそうと䛿言えない 316名 2.5%
1. いいえ 166名 1.3%
未 未記入・無効 25名 0.2%

合計 12888名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.374.374.374.37

（６） 授業䛾内容䛿適切でしたか。
5. 䛿い 7625名 59.2%
4. かなりそうだと言える 3406名 26.4%
3. どちらとも言えない 1366名 10.6%
2. あまりそうと䛿言えない 313名 2.4%
1. いいえ 153名 1.2%
未 未記入・無効 25名 0.2%

合計 12888名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.404.404.404.40

（７） 総合的にみてこ䛾授業に満足しましたか。
5. 䛿い 7453名 57.8%
4. かなりそうだと言える 3521名 27.3%
3. どちらとも言えない 1377名 10.7%
2. あまりそうと䛿言えない 317名 2.5%
1. いいえ 169名 1.3%
未 未記入・無効 51名 0.4%

合計 12888名 100%
評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値評価ポイント平均値 4.384.384.384.38

学類
専門計

-
担当教員

-
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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